建筑工地"一车一冲洗",市管40条道路"一天两扫两洒水"……

勤打扫常保洁 扮靓城市迎食博

□本报记者 王海防 见习记者 杨 淇

"过几天就是食博会了, 听说要来好多 客商,我们也要更加认真地清扫保洁,让客 人们感受到漯河的文明与整洁。"5月8日,在 市区淞江路, 正在保洁的环卫工人孟玉娥干 劲十足地说。

和孟玉娥一样, 为了迎接食博会, 我市 环卫工人正加班加点清扫大街小巷,为盛会 营造干净整洁的城市环境。

增派人员: 加大清扫保洁力度

市环卫处协调各区环卫处(局),通过增 派保洁人员、延长保洁时间、增加保洁频 率、增加清扫路段等,不断加大对市区各条 道路的清扫保洁, 彻底清除死角死面, 实现 卫生保洁全覆盖。同时加大对市区主干道、 会展中心、火车站等重点区域的清扫保洁力 度,对重点区域适当调配保洁员加强保洁, 对各区保洁作业时间进行督导,并要求各区 按新要求延长作业时间。

近期,我市各区环卫处(局)对辖区内 的垃圾容器及时清掏和养护,对垃圾容器损 毁缺失情况进行摸底排查。同时,对主干 道、会展中心、美食一条街等重点区域垃圾 容器不足的情况增设部分垃圾容器,在间隔 大、布局不合理的地方安装移动环保公厕。

建筑工地:一车一冲洗

按照建筑工地管理提升行动的有关要 求,市环卫部门专门组织环卫监察人员,检 查、督查市区建筑工地安装、完善、使用冲 洗设施,确保市区建筑工地出厂不带泥污染 路面。目前,市区所有出土的建筑工地已全 部安装冲洗设施,并基本做到了一车一冲洗。

同时,对已批准的6家参与我市建筑垃圾 清运的企业作业情况加强了监管,强化了运 输车辆的日常监督检查,重点检查了不封闭 运输、沿路抛洒、乱倒垃圾行为,检查采取 源头管、沿路堵、重点位置蹲守的办法,重 拳治理, 近期共查处违规车辆25台次, 并对 相应的公司进行了处罚。

40条道路: 一天两扫两洒水

市环卫部门充分发挥现有机械的潜能, 配足司机, 抓好市管40条道路的清扫和洒水 工作,机扫和洒水做到了"一天两扫两洒

科学调整作业时间,冲洗车作业时间从 零点到早上7点,洗扫车作业时间上午8点至 12点、下午2点到6点,洗扫洒水不少于两 遍,起到了较好的降尘压尘效果。

与公安、交通、城建等部门组成联合执 法队伍, 在市区的东、北、南环城路口设置 卡点,从4月25日起进行为期三个月的散装 物料和建筑垃圾运输车辆综合整治联合执 法,重点打击从事建筑垃圾、砂石、粉状以 及其他散装物料车辆的超限、超载、泄漏、 遗撒、扬尘等违法违规行为。

垃圾清运:加大上门收集力度

各区环卫处 (局)对辖区进行拉网式垃 圾死角排查工作,将排查范围向城乡接合部 延伸。市环卫处派出车辆对排查出的50处脏 点进行清理

由于近期气温升高,垃圾量增大,市环 卫部门合理调整生活垃圾运输趟次,制定了 垃圾清运应急方案,延长垃圾中转站的管理 时间。要求各区加大上门收集、定时收集的 力度, 从源头上控制垃圾乱倒。同时, 每日 收车后,对车辆进行冲洗,确保车容车貌干 净整洁。

食博会期间,市环卫处将加大巡查、督 查力度,解决市区夜间生活垃圾落地问题, 做到白天晚上一个样,确保市区夜间干净整 洁,为食博会的顺利举办创造更加优美、整 洁的环境。

今年我市造血干细胞捐献志愿者招募开始

多一个志愿者 患者就多些希望

本报讯(记者 王 辉)"如果能与白血病 患者造血干细胞配型成功, 我就可以救人 了。"5月6日上午9时许,临颍县陈庄乡的董 振涛从市红十字会工作人员手中接过荣誉证 书: 当天上午, 经过血样采集, 他加入了中 华骨髓库,成为今年我市造血干细胞捐献志 愿者招募的首位志愿者。

5月6日上午,我市造血干细胞捐献志愿 者招募工作在临颍县金龙广场启动。来自临 颍县不同行业的群众来到现场捋起袖子,参 加了造血干细胞的采集。

在现场,记者看到一位志愿者正在进行 采样。他告诉记者,他是一名医生。虽然知 道配型成功的几率不高,但是多一个志愿者 加入,就给患者多带来一些希望。

据市红十字会有关负责人介绍,全国有 众多白血病患者需要进行造血干细胞配型和 移植。中华骨髓库的志愿者越多,白血病患 者成功配型的可能性就越大。目前,我市共 有2000多名造血干细胞捐献志愿者。其中, 12名志愿者成功完成了捐献,他们的善心善 举打动了许多市民。

"你只需抽取8毫升血样,就能为等待造 血干细胞移植的同胞增添一份希望。"活动现



场,市红十字会一名工作人员对现场群众 年龄在18周岁至55周岁之间,有意加入

中华骨髓库的市民, 可与所在地红十字会联

新型计生药具免费发放机现身我市 刷一下身份证,就可以拿到计生药具

□文/图 本报记者 齐 放

近日,不少市民在逛辽河路丹尼斯商场时 发现,东入口处多了一台粉红色的计划生育药

见习记者 刘彩霞

具免费发放机。 5月5日,记者来到该商场东入口处,见到 了市民所说的计划生育药具免费发放机。粉红 色的外观、清晰的液晶屏幕、温馨的宣传标 语,吸引不少市民观看。"这是市卫计部门两个 星期前设置的。"商场的工作人员说。

记者查看时,一名中年女性来到发放机 前,拿出二代身份证,在感应处一刷,然后通 过液晶屏选取所需避孕药具,点击按钮后在取 物口领取。"这种发放机内的免费避孕药具都是 成盒发放。为了减少公共资源不必要的浪费, 目前每位市民每月只能领取一次。"管理自取发 放机的一位工作人员说。

"我市的计划生育药具免费发放工作,一 直围绕社区、企业、机关、批发市场、超市 宾馆、都市村庄和新农合网点开展,目前全市 已有230多个计生药具免费发放网点。"市卫计 委相关负责人说, 为更好地为育龄人群提供服 务,把防治艾滋病工作落到实处,市计划生育 药具站投入6万多元,在市区常住人口和流动人 口较多的超市、产业聚集区等设置了10台新型 智能计划生育药具免费发放机。

"我们下一步会根据市民反映和实际调查 情况,设置新的智能计生药具免费发放机。"市 计划生育药具站一名工作人员说。

早做准备 争取主动

漯河天阳公司积极备战食博会

□本报记者 王艳彬

漯河天阳供热有限责任公司已经连续 参加了六届食博会。

近年来,随着公司市场规模的不断扩 公司通过各种形式,不断加大对集中 供热的宣传力度。其中,通过食博会这个 平台,公司进一步对我市集中供热进行推

为更好地做好此次食博会宣传工作, 漯河天阳供热有限责任公司提前在经济技 术开发区管委会印制的商务指南上发布公 司的基本情况介绍,有效提高了目标客户 对公司的认识, 更好地向社会各界推介了 我市的集中供热。

宣传推介集中供热方面,利用公司印 刷的图册及公司相关的文件材料,对公司 重点发展区域内的参展企业进行发放、解

同时做好调查和对接工作,对有意向 人驻公司下一步集中供热发展区域的企业 项目进行对接、沟通,并留下双方联系对 接方式, 为下一步市场开发工作做好准

今年, 漯河天阳供热有限责任公司将 派出专业人员,到食博会现场进行宣传走 访和调查,根据下一步市场开发工作的需 要,重点对公司热力管网已敷设或将要敷 设、包括公司沙北电厂建成后供热半径内 淞江产业集聚区,进行重点走访和调查。

在日常工作中, 漯河天阳供热有限责 任公司坚持以人为本, 把切实维护广大人 民群众的根本利益作为一切工作的出发点 和落脚点,始终把群众利益放在第一位, 带着责任,带着感情,关心群众冷暖,着 力解决好关系群众切身利益的具体问题。

公司以社会责任为重,建设企业文 化,提升全面素质,塑造企业良好形象。

坚持使服务始终贯穿于各个工作环节 之中,不断改进服务方式、提高服务水 平,为用户提供面对面的优质服务,并建 立服务用户的诚信机制,取信于广大热用

公司不断对职工进行思想、技能、制 度等方面的培训, 提升了职工的整体素质 和服务水平,建设了一支拉得出、用得 上、服好务的团队。

同时, 开展服务进工厂、进社区、进 家庭活动,提供义务上门检修、上门测温 等十多项服务,提高了工作效率,为用户 节约了时间。

公司还通过公开服务承诺、入户宣 召开用户座谈会等方式征询用户意 见,改进工作方式,规范服务行为,提高 服务质量,接受用户监督。

"送漯河人温暖、还漯河人蓝天"是 漯河天阳供热有限责任公司追求的目标。

漯河天阳供热有限责任公司将继续本 "让政府放心,让群众满意"的服务宗 旨,竭诚为我市工业企业、行政单位、商 贸企业的生产用热和居民家庭采暖提供优 质高效的供热服务, 为改善漯河市城市环 境、优化投资环境、建设经济强市做出积



一名市民免费领取计划生育药具。